

Z Á P I S N I C A

Zo zasadania OZ

uskutočneného dňa
09.02.2017

Prítomní: /podľa priloženej prezenčnej listiny/	Počet:
poslanci OZ	9
ostatní	3
hostia	podľa prezenčnej listiny

Neprítomní /menovite/:

ospravedlnení: -

neospravedlnení:

Rokovanie otvoril a viedol Ján Badžo, zástupca starostu obce

ktorý prehlásil OZ za uznášania schopné a predložil návrh programu rokovania:

PROGRAM ZASADANIA OZ

1. Otvorenie zasadnutia
2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Schválenie programu zasadnutia Obecného zastupiteľstva
4. Odmena pre zástupcu starostu obce
5. Zriadenie komisie verejného obstarávania
6. Dodatok č. 1 k VZN č. 3/2016 o financovaní súkromného špeciálno-pedagogického poradenstva, Stráne pod Tatrami
7. Zmena zásad odmeňovania poslancov OZ
8. Zrušenie uznesenia č. 71/2016 zo dňa 25.11.2016
9. Dobudovanie strechy na modulovej ZŠ
10. Úprava rozpočtu obce na rok 2017
11. Zrušenie uznesenia OZ o zákaze organizovania zábav na sále kultúrneho zariadenia
12. Zakúpenie mobilných telefónov pre poslancov OZ
13. Prerokovanie faktúr PVPS, a.s. Poprad
14. Prerokovanie faktúr p. Kuffa, Kežmarok
15. Rekonštrukcia miestnej komunikácie z obce do rómskej osady
16. Vybudovanie latrín občanom rómskej osady
17. Žiadosti občanov
18. Organizovanie plesu na 25.02.2017
19. Rôzne
20. Interpelácie
21. Záver

K 2. bodu programu: Ján Badžo, zástupca starostu obce predložil návrh členov do návrhovej komisie a to Igora Oračka a Jána Oračka. Poslanci v počte 9 hlasov Ján Badžo ml., Ján Oračko, Július Oračko ml., Slavomír Badžo, Igor Oračko, Ondrej Badžo, Ján Badžo st., Július Badžo, Július Oračko st. volia členov návrhovej komisie. Poslanci jednomyselne berú na vedomie, v počte 9 hlasov Ján Badžo ml., Ján Oračko, Július Oračko ml., Slavomír Badžo, Igor Oračko, Ondrej Badžo, Ján Badžo st., Július Badžo, Július Oračko st. návrh za overovateľov Júliusa Badža a Júliusa Oračka ml. a zapisovateľku Ing. R. Wildnerovú.

K 3. bodu programu: Zástupca starostu obce predniesol návrh programu zasadnutia OZ. Poslanci jednomyselne v počte 9 hlasov Ján Badžo ml., Ján Oračko, Július Oračko ml., Slavomír Badžo, Igor Oračko, Ondrej Badžo, Ján Badžo st., Július Badžo, Július Oračko st. prednesený program schválili.

K 4. bodu programu: Poslanci OZ sa zaoberali odmenou zástupcovi starostu obce, či ako zástupca starostu obce má nárok alebo nemá nárok na odmenu. Po diskusii ekonómka obce informovala prítomných o zákone o odmeňovaní starostov a poslancov OZ, konštatovala, že odmena bola schválená starostovi obce menovite, nie zástupcovi starostu obce, preto vyjadrila názor, že ak poslanci chcú zástupcovi obce odmenu poskytnúť, musia mu ju aj schváliť. Zástupca starostu obce konštatoval, že sa poradí s právnym zástupcom a navrhol presunúť tento bod programu na najbližšie zasadanie OZ, t.j. 14.02.2017, s čím poslanci OZ v počte 9 hlasov Ján Badžo ml., Ján Oračko, Július Oračko ml., Slavomír Badžo, Igor Oračko, Ondrej Badžo, Ján Badžo st., Július Badžo, Július Oračko st. súhlasili.

K 5. bodu programu: Poslanec Ján Oračko predniesol návrh členov komisie pre verejné obstarávanie a to Ján Oračko, Igor Oračko, Július Oračko st., Ján Badžo st., Ondrej Badžo, Ján Badžo ml., Slavomír Badžo. Poslanci OZ v počte 8 hlasov, Ján Oračko, Július Oračko ml., Slavomír Badžo, Igor Oračko, Ondrej Badžo, Ján Badžo st., Július Badžo, Július Oračko st. členov komisie pre verejné obstarávanie schválili. Poslanec Ján Badžo ml. sa hlasovania zdržal.

K 6. bodu programu: Poslanci OZ sa zaoberali zvýšením rozpočtu na financovanie súkromného centra špeciálno-pedagogického poradenstva v Stráňach pod Tatrami, ktoré bolo navrhnuté v dodatku č. 1 k VZN č. 3/2016. Poslanci OZ v počte 8 hlasov Ján Oračko, Július Oračko ml., Slavomír Badžo, Igor Oračko, Ondrej Badžo, Ján Badžo st., Július Badžo, Július Oračko st. schválili dodatok č. 1 k VZN č. 3/2016 o financovaní súkromného centra špeciálno-pedagogického poradenstva v Stráňach pod Tatrami. Poslanec Ján Badžo ml. sa hlasovania zdržal.

K 7. bodu programu: Poslanci OZ sa zaoberali zmenou zásad odmeňovania poslancov OZ v Stráňach pod Tatrami. Keďže Zásady odmeňovania poslancov sú prijaté formou VZN je nutné zmenu vykonať dodatkom k VZN. Keďže návrh dodatku k VZN nebol pripravený ani

zverejnený, táto zmena sa nemôže vykonať. Poslanci túto informáciu v počte 9 hlasov Ján Badžo ml., Ján Oračko, Július Oračko ml., Slavomír Badžo, Igor Oračko, Ondrej Badžo, Ján Badžo st., Július Badžo, Július Oračko st. vzali na vedomie.

K 8. bodu programu: Poslanci OZ sa zaoberali zrušením uznesenia č. 71/2016 zo dňa 25.11.2016, v ktorom poverili poslanci OZ zástupcu starostu obce dať vypracovať znalecký posudok, v akej hodnote sú už zrealizované stavebné práce na streche modulovej základnej školy v Stráňach pod Tatrami.

Návrh o zrušení uznesenia č. 71/2016 bol zamietnutý jednomyseľne v počte 9 hlasov Ján Badžo ml., Ján Oračko, Július Oračko ml., Slavomír Badžo, Igor Oračko, Ondrej Badžo, Ján Badžo st., Július Badžo, Július Oračko st.

Proti návrhu o zrušení uznesenia č. 71/2016 boli poslanci v počte 6 hlasov Ján Oračko, Július Oračko ml., Igor Oračko, Ondrej Badžo, Ján Badžo st., Július Badžo, Július Oračko st., 2 poslanci Slavomír Badžo a Ján Badžo ml. sa zdržali hlasovania.

K 9. bodu programu: Poslanci sa zaoberali dobudovaním strechy na modulovej škole v rómskej osade. Poslanec Igor Oračko navrhol, že po vypracovaní znaleckého posudku, v akej hodnote sú už práce na streche zrealizované, je potrebné vyhlásiť výberové konanie a vybrať firmu, ktorá tieto práce zrealizuje vo výhodnej cene, kvalite a čo v najkratšom čase. Tento návrh všetci poslanci jednomyseľne v počte 9 hlasov Ján Badžo ml., Ján Oračko, Július Oračko ml., Slavomír Badžo, Igor Oračko, Ondrej Badžo, Ján Badžo st., Július Badžo, Július Oračko st. vzali na vedomie.

K 10. bodu programu: Návrh na úpravu rozpočtu nebol predložený, preto sa poslanci OZ rozhodli tento bod zasadnutia presunúť. Návrh na úpravu rozpočtu obce na rok 2017 sa pripraví na zasadnutie, ktoré sa bude konať 28.02.2017.

K 11. bodu programu: Poslanci jednomyseľne v počte 9 hlasov Ján Badžo ml., Ján Oračko, Július Oračko ml., Slavomír Badžo, Igor Oračko, Ondrej Badžo, Ján Badžo st., Július Badžo, Július Oračko st. zrušili uznesenie OZ o zákaze organizovania zábav na sále kultúrneho zariadenia.

K 12. bodu programu: Poslanci OZ v počte 8 hlasov Ján Oračko, Július Oračko ml., Slavomír Badžo, Igor Oračko, Ondrej Badžo, Ján Badžo st., Július Badžo, Július Oračko st. zamietli návrh zakúpiť mobilné telefóny poslancom OZ. Poslanec Ján Badžo ml. sa hlasovania zdržal.

K 13. bodu programu: Poslanci sa zaoberali úhradou spotrebu pitnej vody za občanov v obecných nájomných bytoch. Keďže Obec Stráne pod Tatrami je vlastníkom ONB v druhej rade je povinný tieto dlhy uhradiť. V opačnom prípade by boli zablokované všetky obecné účty a tým by sa zastavil celý chod obce. Preto zástupca starostu obce navrhol uhradiť tieto Platobné rozkazy č. 10Csp/131/2016-22 vo výške 533,00 € a 2C/64/2016-64 vo výške 292,31

€ PVPS a.s. Poprad a potom vymáhať dlžné sumy od nájomníkov. Poslanci jednomyseľne v počte 8 hlasov Ján Oračko, Július Oračko ml., Slavomír Badžo, Igor Oračko, Ondrej Badžo, Ján Badžo st., Július Badžo, Július Oračko st. schvaľujú tieto pohľadávky uhradiť. Poslanec Ján Badžo ml. sa hlasovania zdržal.

K 14. bodu programu: Zástupca starostu obce predložil poslancom faktúru č. 2017007 za vykonané práce, zapojenie koncových odberných miest v hornej časti rómskej osady zo skrine RE12. Tieto práce už boli vykonané a dodané, preto poslanci v počte 8 hlasov Ján Oračko, Július Oračko ml., Slavomír Badžo, Igor Oračko, Ondrej Badžo, Ján Badžo st., Július Badžo, Július Oračko st. schválili úhradu predloženej faktúry vo výške 2726,44 €. Poslanec Ján Badžo ml. sa hlasovania zdržal. Ďalšie práce je nutné vykonať až vypracovaní písomnej objednávky a vyčlenení finančných prostriedkov v rozpočte obce na rok 2017. Prítomný Anton Oračko informoval prítomných o poškodenej elektrickej skrini. Navrhol, aby rodičia vinníka škodu uhradili a keďže sú poberatelia dávky v hmotnej núdzi, navrhol, aby obec bola osobitným príjemcom tejto dávky a tak rodina mohla túto škodu zaplatiť po čiastkach. Predložený návrh poslanci v počte 8 hlasov Ján Oračko, Július Oračko ml., Slavomír Badžo, Igor Oračko, Ondrej Badžo, Ján Badžo st., Július Badžo, Július Oračko st. vzali na vedomie. Poslanec Ján Badžo ml. sa hlasovania zdržal.

K 15. bodu programu: Zástupca starostu obce informoval prítomných, že projektová dokumentácia na rekonštrukciu miestnej komunikácie bola vypracovaná Ing. Vilgom. Ten projektovú dokumentáciu odovzdá právnomu zástupcovi. Po prevzatí tejto dokumentácie a predložení ponúk môže sa začať s rekonštrukciou komunikácie. Poslanci jednomyseľne v počte 9 hlasov Ján Badžo ml., Ján Oračko, Július Oračko ml., Slavomír Badžo, Igor Oračko, Ondrej Badžo, Ján Badžo st., Július Badžo, Július Oračko st. rekonštrukciu schválili.

K 16. bodu programu: Poslanci OZ v počte 7 hlasov Ján Oračko, Július Oračko ml., Slavomír Badžo, Igor Oračko, Ján Badžo st., Július Badžo, Július Oračko st. schválili výstavbu suchých toaliet v rómskej osade v počte 50 kusov. Poslanec Ján Badžo ml. sa hlasovania zdržal, poslanec Ondrej Badžo bol proti.

K 17. bodu programu: Poslanci sa zaoberali žiadosťami občanov: Veronika Badžová, Stráne pod Tatrami č. 81 žiada o prenájom sály kultúrneho domu na organizovanie zábavy na deň 18.02.2017. Pán Miroslav Roth, ktorý býva v blízkosti kultúrneho domu navrhol vypracovať smernicu na prevádzku sály kultúrneho domu. V nej by mali byť zahrnuté konkrétne podmienky na organizovanie takýchto podujatí a následne prísna kontrola dodržiavania týchto podmienok. Žiada organizátorov tejto zábavy, aby zabezpečili poriadok v okolí kultúrneho domu počas zábavy.

Poslanci v počte 8 hlasov Ján Oračko, Július Oračko ml., Slavomír Badžo, Igor Oračko, Ondrej Badžo, Ján Badžo st., Július Badžo, Július Oračko st. túto zábavu schválili a zároveň upozornili žiadateľku, že berie všetku zodpovednosť za organizovanie tejto zábavy a aby

zabezpečila plnenie pripomienok občanov, ktorí v blízkosti kultúrneho domu bývajú. Poslanec Ján Badžo ml. sa hlasovania zdržal.

Štefan Bačo, Stráne pod Tatrami č. 214, Igor Pecha, Stráne pod Tatrami č. 213 žiadajú o jednorazový príspevok z dôvodu postihnutia svojich detí. Irena Badžová, Stráne pod Tatrami č. 159 o jednorazový príspevok z dôvodu zaplavenia domových priestorov z verejnej kanalizácie. Obec Stráne pod Tatrami nemá vypracovanú smernicu, ktorá by zahŕňala takéto príspevky v sociálnej oblasti, finančné prostriedky na takýto účel nie sú v rozpočte obce na rok 2017 rozpočtované, preto poslanci OZ v počte 9 hlasov Ján Badžo ml., Ján Oračko, Július Oračko ml., Slavomír Badžo, Igor Oračko, Ondrej Badžo, Ján Badžo st., Július Badžo, Július Oračko st. vzali tieto žiadosti na vedomie.

K 18. bodu programu: Poslanci sa zaoberali organizovaním plesu na deň 25.02.2017. Keďže nemali všetky informácie potrebné k organizovaniu takého podujatia, preložili tento bod programu na zasadnutie OZ dňa 14.02.2017.

K 19. bodu programu: Ekonómka obce si vyžiadala slovo a vyjadrila sa ku kauze ohovárania jej osoby o braní úplatkov, ktoré našla na verejnej sieti. Bola pohoršená takýmito vyjadreniami. vyprosí si, aby ju niekto ohováral na verejných sieťach a nazýval ju zlodejkou.

Overovatelia: Július Badžo

Július Oračko ml.



Zapísala: Ing. R. Wildnerová
16.02.2017